

老年日报

2024/12/27

星期五

甲辰年十一月廿七

总9310期

今日8版

中国百强畅销报刊



年长者的精神家园

北京、广州、哈尔滨、西安、南京、济南、郑州、石家庄同步印刷



中国邮政发行畅销报刊

国内统一连续出版物号:

CN23-0018

邮发代号:13-18

个人养老金账户“被开户”?

多家银行回应

自12月15日起,个人养老金制度从36个先行试点城市(地区)推开至全国。与此同时,也有人反映在自己不知情的情况下,收到了个人养老金资金账户开通成功的银行短信,莫名其妙地“被开户”了。还有一些人表达了自己的担忧,如未经授权是否能有资金损失?“被开户”后如何销户?

多家银行回应:不预约不会开通

针对有人反映在不知情的情况下“被开户”的情况,笔者拨打多家银行的客服电话均被告知:如果用户没有预约,银行不会在未经授权的情况下开通个人养老金资金账户。建设银行人工客服称,此前有过填写资料送礼

品或者开通领现金红包等线下活动,客户只要参与了,银行近期就默认为其办理了开户。兴业银行表示,还有可能是个人信息泄露而“被开户”,但目前没有收到类似咨询。

开户之后不使用是否会产生相关费用?

根据银行客服的回答,近期收到类似的咨询很多,也有不少客户担心开户了之后会不会有什么损失。建行表示,开通了账户之后,必须本人操作才能存钱进去,不会被强行转存。中行表示,如果不做任何操作,银行也不会额外收取任何费用。

开户后未激活,如何进行销户?

对于已经开通个人养老

金账户的用户,如果想销户,应该怎么操作呢?银行提示,个人养老金账户,目前每个人只能开通一个,如果只是开户,并没有激活,那么可以携带相关证件,前往开户行进行线下销户。

中国工商银行北京市分行营业部财富顾问郎朗表示,如果客户想销户,需要带上本人的身份证件,到开户银行就近网点就可以进行处理,不能通过客服电话、手机银行或者线上的渠道进行处理。

如果已经往账户中转账,就等于激活了该个人养老金账户,就没办法销户了。不过,笔者也遇到了一些人转账时不小心把钱转到了个人养老金账户,那就只能等到退休之后,或者符合领取条件时才能取出

了。对于可能会出现的问题,银行建议,不想使用个人养老金账户时应尽快销户。

开户不是目的,应优化服务便利用户

专家表示,开通账户必须经本人具有明确表示愿意的授权或申请。如果没有发出预约指令或是没有任何申请,银行是没有权利默认开通的。南开大学金融发展研究院院长田利辉表示,银行应该弱化市场份额类考核指标,把工作重心转移到客户质量和个人养老金账户的实际使用率上来。另外,各银行应该尽快出台便民措施,切实解决客户“开户容易销户难”的问题。

胡新

标题新闻

时政

★十四届全国人大常委会第十三次会议表决通过关于修改监察法的决定 自2025年6月1日起施行

★11月全国查处违反中央八项规定精神问题28327起

★第148次中老缅泰湄公河联合巡逻执法行动启动

经济

★住房和城乡建设部:持续用力推动房地产市场止跌回稳

★我国物流市场规模有望连续九年居全球第一

法治

★检察机关依法对云南省政府原党组成员、副省长张祖林涉嫌受贿案提起公诉

★中国邮政储蓄银行湖北省分行行长张雪松接受审查调查

日常饮用咖啡降低头颈癌风险

美国犹他大学等机构参与的一个国际团队日前发表论文说,研究发现,日常饮用咖啡与头颈癌患病风险降低存在关联性。

研究显示,与不饮用咖啡的人相比,每天饮用4杯以上含咖啡因咖啡的人患头颈癌的几率低17%;具体来说,患口腔癌的几率会低30%,患喉癌的几率低22%。即使饮用无咖啡因的咖啡,也与头颈癌患病几率降低存在关联性。研究还发现,与不喝茶的人相比,每天饮用1杯或更少茶的人患头颈癌的几率低9%。

不过,研究人员也表示,日常饮用咖啡或茶的习惯所带来的健康影响非常复杂,未来还需要更多数据和进一步分析来明确这类饮品对癌症发病风险的影响。

新华社

关注高血同人群
远离心脑血管病

老年日报公益热线:

0451-53622080

16719701234

新华社体育部评出2024年中国十佳运动员

新华社12月25日电 新华社体育部评出2024年中国十佳运动员如下:

马龙(男,36岁,乒乓球)、中国艺术体操队、邓雅文(女,19岁,小轮车)、邓智瑄(女,15岁,武术)、全红婵(女,17岁,跳水)、杨家玉(女,28岁,田径)、郑钦文(女,22岁,网球)、盛李豪(男,20岁,射击)、蒋裕燕(女,20岁,残疾人游泳)、潘展乐(男,20岁,游泳)。



冰瀑玉壶

近日,受持续降温天气影响,位于山西吉县和陕西宜川县交界的黄河壶口瀑布出现“冰瀑玉壶”景观,吸引不少游客前来观赏。图为游客在山西吉县黄河壶口瀑布景区赏景。



黄河壶口瀑布景区赏景。

新华社

“12356”将成为全国统一心理援助热线

国家卫生健康委近日发布通知称,为健全社会心理服务体系,向人民群众提供更加优质便捷的心理服务,国家卫生健康委协调工业和信息化部设置“12356”作为全国统一心理

援助热线电话号码。

通知要求,各地要积极协调地方通信管理局和电信、移动、联通、广电等电信运营商,对辖区内卫生健康行政部门主管的现有心理援助热线号码进行调整,力

争在2025年春节或元旦前后投入运行,确保于2025年5月1日0时前,实现拨打“12356”电话号码接通心理援助热线的功能。

中新

2024年国内十大科技新闻揭晓

24日,由科技日报社主办、部分两院院士和媒体负责人共同评选的2024年国内十大科技新闻揭晓。

分别是:全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会召开;“拉

索”确认首个超级宇宙线源;复粒稻遗传奥秘破译;光子的分数量子反常霍尔态首次实现;世界首款类脑互补视觉芯片研制成功;嫦娥六号实现世界首次月球背面采样返回;国家重大工

程深中通道建成开通;异体通用型CAR-T治疗自身免疫疾病获突破;首个国产移动操作系统发布;大洋钻探船“梦想”号正式入列。

陆成宽

今日微推荐

扫码更精彩



老年日报
微信

这六个“养生建议”可能越养越伤身



龙健康

吃黑豆利于控血糖